



# 5 декабря выполним годовую плнн

Новая сталинская Конституция, есть исторический документ, который будет вписан в мировую историю, как одна из замечательнейших страниц, отмеченных достижениями нашей социалистической Родины.

Новая сталинская Конституция мыслена только в нашей стране, и попытки „горе критиков“ отрицать существование нашей Конституции, безусловно является клеветой, грязной клеветой на неоспоримую истину.

В честь чрезвычайного VIII Съезда Советов, рабочие и ИТР фатинговского цеха берем обязательство: закончить годовую программу по нудтам и 5 декабря в 1 кону этого года дать сверх плана 350 тысяч нудт.

Нач. фатинговского цеха — МАТРЕНИН

## Сократим сроки завалки печи

Сталинская работа, сталинская Конституция перерождает, перевооснащает людей. Эта великая Конституция, как путь к новой звезде, повелит нас еще и более счастливой и радостной жизни.

Я могу с гордостью заявить, что побывав в рядах РККА, я неузнаваемо вырос и возмужал. РККА бы

ла моей школой, сделавшей меня верным сыном и защитником нашей великой Родины.

Работая вторым подручным и беру на себя обязательство: по своим инициативам организовать завалку печи шихтой при плане 3 часа 15 минут за 2 часа 15 минут.

Подручный — СОКОЛОВ

## Доклад вожда вододушевляет меня на стахановскую работу

Доклад товарища СТАЛИНА на VIII чрезвычайном съезде Советов я решил ознаменовать победой.

1 декабря плановое задание развести 700 вил я перевыполнил, дав 1041 штуку вил в смену, что составляет 148,8 проц.

Доклад вожда народов, великого СТАЛИНА вододушевляет меня и я буду работать еще лучше.

Разводчик вил ДМИТРИЕВ,

## В декабре будем работать лучше

Председательское обязательство моей смены было выполнено в декабре 1947 чрезвычайного 8 съезда Советов ознаменовано производственной победой.

О болью в сердце приходится принимать, что свое слово мы сменя не сумели сдержать. Носибскую программу по моему подчету смена выполняла не больше 80 процентов.

Обсудив доклад товарища СТАЛИНА мы твердо решили в декабре добиться разрядного передела и стахановской работой наверстать упущенное.

Это наше обязательство мы достраем по подкрепите делом.

Начальник смены мелкокопородного цеха ЧУХЛЯЕВ

## РАБОТА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА на 1 декабря

ВЫККА	
МАРТЕЙ № 1	102,3 проц.
МАРТЕЙ № 2	67,6 проц.
ИЮНСКОРТИ	81,8 проц.
ИЮНСКОРТАК	84,2 проц.
КРОВЕЛЬНЫЕ	44,4 проц.
ВЫВАЛКИ	81,2 проц.
ТРУБНЫЙ № 1	120,6 проц.
ТРУБНЫЙ № 2	37,2 проц.

## Мы должны оправдать речь вожда

Замечательную речь товарища СТАЛИНА на чрезвычайном VIII съезде Советов мы должны с честью оправдать стахановской работой.

В честь чрезвычайного VIII съезда Советов я беру на себя обязательство: производить завалку вместо трех и 1 изподожать 2 Сафрониды — Цибианов.

## Буду достойной дочерью нашей великой Родины

Каждое слово, сказанное великим вождем трудящихся всего нашего шара, является отцом и учителям товарищам СТАЛИНИМ и является на VIII всеобщем съезде Советов, габриол завалки на нудт.

Весь доклад от начала до конца и прослушавая внимательно и чувствовала в себе радость блага сердца. Когда после окончания доклада и пришла домой, то стала думать о том, как эту жизнь мне дал великий Сталин.

В этом году меня постигло большое несчастье. С мужем практикоический случай на производстве и он ушел. В ту пору я была беременна вторым ребенком.

Что может быть на свете тяжелее потери любимого мужа, отца своих детей? Гора это не было. Но как не жалко было моему мужу, и надеюсь, что мне не оставят за провинку студий. И я не смыхалась в свет предположения.

Обо мне стала еще больше заботиться администрация цеха и цехом. Мне государство платит пенсию по мужу, сама я работала. Дети мои сыты, одеты и одеваны.

А что бы и стала делать в прежние время без мужа с двумя малолетними детьми на руках? Известно, я работала бы, как волк на являго явбул богача, за кусок черного хлеба, а дети мои ходили бы по миру.

Часто у меня в квартире бывали люди из цеха и в личной переписке они без притесат разныя подарки мои детям, оказывают мне денежную помощь. При виде этой работы и испытываю огромное счастье.

Великая конституция, написанная рукою великого СТАЛИНА дает трудящимся нашей великой Родины право на труд, отдых и образование.

Я стахановка и дав слово рабать не стахановская, чтобы быть достойной дочерью нашей великой Родины, где труд является «ДЕЛОМ СЛАВЫ, ДЕЛОМ ЧЕСТИ, ДОВЕРЬИ И ГРОБОСТ ВА».

Стахановка мелкокопородного цеха СУРОГНИНА МАРИЯ

## Действенность соцсоревнования Группа слесарей впереди

На первых занятиях по технической учебе на стахановских курсах в кролевском цехе между группами учащихся, отдельными учащимися и педагогами развернулось широкое социалистическое соревнование за высокое качество технической учебы.

Группа слесарей вызвала на себя соревнование за высокое качество учебы, покончить с прогулами при сдаче экзамена, иметь 80 проц с отличной отметкой и другие пункты договора, группу реэичков.

В результате соревнования группы реэичков, руководимая преподавателем тов. Сутиными, по имела ни одного случая прогулов, как шахматистей, а так же и преподавателей. На экзамене 4 работчи: ГОШЕВ, ПЕТРОВ Г., КРЯКОВ и БАЛАНШЕВ получили отличные отметки. Одинадцать товарищей сдали на хороши и только товарищи ПЕТРОВ Г. и БАЛАНШЕВ по своей недисциплинированности, невнимательности к учебе не сдали экзамен.

Преподаватель тов Сутиных в своей работе отнюд сложил омерь серьезностью и в случае нужды отдела выдворил полную благодарность и премирование дежонкой прамией.



Легендо тов. Свирко такко что делалось его неграмотность, а сего сего учено на экзамене курсов.

Слушатели группы слесарей преподаватели Монахов, Гаусарев — 29 ноября сдавали экзамен. 18 товарищей получили отличные отметки и 6 товарищей хорошие отметки. В группе нет ни одного не сдавшего экзамен.

Группа слесарей все пункты социалистического договора выполнила с честью.

Так кролевщина выполняет решения донарского плана ЦК по повышению культурно-технического уровня работников класса.

Инструктор ПКК — ХЛЕВНИКОВ.

## Организуем филиал школы мастеров соотруд

Мы, слушатели стахановских курсов, группа слесарей, закончили свою программу с неплохими отметками. т. е. на 27 человек 15 получили отличную отметку, шесть хороши, остальные — посредственно. Успех в нашей учебе получился в результате внимания к нам со стороны наших преподавателей т. т. МОНАХОВА, ГИУСАРЕВА, историе, как и подобает на свои специалисты, честно относясь к своей почетной работе. Отмечаем боль

шую роль как организатора учебы тов. ХЛЕВНИКОВА ВА — инструктора ПКК.

У нас сейчас имеется большая тяга к учебе и мы просим отдел кадров организовать, у нас, в кролевском цехе филиал школы мастеров соотруд

Слушатели стахановских курсов: ЧИКИН В., ФРОЛОВ, КОРЖЕЛКОВ, РАКОВА, КОРЖЕЛКОВ, ВЕСЕЛОВ, ТИУСИЛИН Всего 27 подписей

## ДЕНЬ НАШЕГО ЗАВОДА

### Клуб для рабочих

Идет быстрым темпом строительство нового клуба для рабочих нашего завода, проживающих в рабочем поселке Вилы. При клубе будет зрительный зал на 300 чел., библиотека-читальня, фойе, кружковые комнаты.

Работа по строительству должна быть закончена к январю. Не мешало бы рабочим и руководителям мелкокопородного цеха, все рабочие, которые проживают в Виле, помочь строительству в быстрой постройке клуба.

### Блестящая инициатива

Руководители маргеновского цеха № 1 направили в кролевский цех для разведки в шахту, „негодные“ забитые вагоны, но руководители кролевского цеха и в первую очередь т. Зубарев не допозволяли безаботному примеру

маргеновцев, а взявшись в количестве 28 штук очистили и направили для нового использования маргеновцам. Завод получил от этого около 800 руб. экономии.

БАРИНОВ.

### Юные спортсмены

30 ноября физкультурники учащиеся школы ФЗУ провели свой выходной день на лыжах. Организовали прогулку на лыжах, в которой участвовало 26 человек.

Цель выставки — выявить лучших наших юных спортсменов фабзавучев, для лыжного перехода в Высшую Кубетани.

Ответственный редактор — М. ЯКОВ Упол. крайл. № 170 Гин. г-ты «Б.Р.»